



Most csetelve is bejuthat a szegedi egyetemre

Inspiráció

📅 2019-02-07 👤 Debreceni Barnabás 👁 154

Több tízezer diákra és szülőre vár nehéz döntés február 15-ig, hiszen sokszor nehéz eligazodni az egyetemi karok és szakok dzsungelében. A Szegedi Tudományegyetemen viszont többek közt chatbottal segítenek eligazodni a felvételi útvesztőjében.

A brit Quacquarelli Symonds (QS) nemzetközi felsőoktatási listáján a legjobb magyar egyetemként rangsorolt Szegedi Tudományegyetem évről évre arra törekszik, hogy érthető, fiatalos formában tájékoztassa leendő hallgatóit. Idén egy „új csapattag” is bekapcsolódott a munkába. „Berci” csetüzenetek formájában meséli el, hogy milyen Szegeden egyetemistának lenni, mennyibe kerül egy hallgató élete, de szívesen beszélget arról is, hogy mihez lehet kezdeni az SZTE-s diplomával. Az üzenetek mellett hasznos linkekkel, képekkel és videókkal egészíti ki mondandóját. Ha véletlenül mégis akad olyan kérdés, amire „Berci” nem tud válaszolni, akkor is tudni fogja, merre irányítsa az érdeklődőket.



Az SZTE emellett minden kara számára külön **Facebook-csoportot** hozott létre, amelyeket hallgatók kezelnek, és amellett, hogy bemutatják a szegedi egyetemisták életét, minden felmerülő kérdésre válaszolnak. Ha a felvételizést fontolgató fiataloknak éppen nincs kérdésük, akkor is érdemes felkeresniük a csoportokat, hiszen így felsőbb éves hallgatókat ismerhetnek meg, valamint később itt találhatják meg a leendő évfolyamtársaikat.

A szülők se maradnak felület nélkül, az ő kérdéseiket egy „dedikált csoportban” várják. Keresd Berci-botot a Szegedi Tudományegyetem Felvételi **Facebook-oldalán**, míg az online konzultációs Facebook-csoportokat az **SZTE Felvételi oldalán!**

A szegedi egyetemet első helyen jelölő tehetséges középiskolások mindemellett akár 100 ezer forintos egyszeri ösztöndíjra is pályázhatnak. Az **SZTE START tehetséggondozó program** a középiskolások egyetemi beilleszkedését és későbbi szakmai fejlődését szolgálja. Az SZTE START ösztöndíjra pályázni a Modulo felületén keresztül lehet február 1-től. Beadási határidő: 2019. július 11. Döntés és kiértékelés: 2019. szeptember 30.

SZTE Főoldal Neptun CoeSpace Modulo Segítség Észrevétel Visszajelzés Oldaltérkép Telefonszám

Szegedi Tudományegyetem
Felvételi 2019

Keresés

FELVÉTELI INFORMÁCIÓK PÁLYAORIENTÁCIÓ OKTATÁS / KÉPZÉSEK MIÉRT AZ SZTE? NYÍLT NAPOK HÍREK ELÉRHETŐSÉGEK

FELVÉTELI FA CEBOOK CSOPORTOK

Felvételi 2019

Ösztöndíj program 2019

A Szegedi Tudományegyetem START program a középiskolás diákok egyetemi beilleszkedését, és későbbi szakmai fejlődését szolgálja. Az SZTE START program célja, hogy Szegedre vonzza a tehetséges középiskolás diákokat, és őket egyetemi tanulmányaik során tovább támogassa.

A program első elemét jelentő "SZTE START ösztöndíj" közvetlen kedvezményezettjei azon felvételiző diákok, akik első helyen

Nyiss a Jövőd Felé!

SZTE Szegedi Tudományegyetem

SZTE Szegedi Tudományegyetem 12 E képzés

Szegedi Tudományegyetem

A Szegedi Tudományegyetem több mint 8 ezer közalkalmazottjával – ezen belül több mint 2200 oktatójával és kutatójával – valamint 21 ezer hallgatójával Magyarország egyik legnépszerűbb, nemzetközileg is magasan jegyzett felsőoktatási intézménye. Az SZTE a Quacquarelli Symonds (QS) 2018-ban nyilvánosságra hozott felsőoktatási intézményeket rangsoroló listája szerint Magyarország legjobb egyeteme, a világrangsorban pedig a 470. helyen áll. Egyetemünk a UI GreenMetric Ranking of World Universities toplistáján a világrangsorban a 77., Magyarországon pedig a legzöldebb felsőoktatási intézmény. Az SZTE hallgatói 13 képzési területen tanulhatnak – egyes szakterületeken angol, német, francia nyelven is. Az egyetemen már több mint 3700 külföldi diák tanulhat 52 teljes idejű nemzetközi képzésben. Az intézmény kutatás-fejlesztési és innovációs tevékenysége nemzetközi szinten is elismert. Az SZTE stratégiai kapcsolatot épített ki a K+F+I terület ipari szereplőivel és a világ legmodernebb lézereközpontjával, az ELI-ALPS-szal. Magyarország egyik kiemelt oktatási, egészségügyi, tudományos, és innovációs műhelye az intézmény, pezsgő kulturális életével együtt a dél-alföldi régió és az ország egyik vezető kulturális, gazdasági és szellemi központja.

👉 [Berci chat cset ELI-ALPS facebook QS Quacquarelli Symonds Szeged szegedi egyetem Szegedi Tudományegyetem SZTE Felvételi SZTE START UI GreenMetric Ranking of World Universities](#)

◀ Először kínál F S...

Nőtt az OMV Spar ...